

# "ЗАВОД "КРИСТАЛЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЗАВОД "КРИСТАЛЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0012011110011

Регион Брянская область

Телефон (909) 241-79-17

ИНН 3241002578

ОГРН 1053216557305

ОКПО 78613933

OKATO 15223501000

Расшифровка Злынка

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
28	Группа	Производство готовых металлических изделий
28.62	Основной	Производство инструментов

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЗАВОД "КРИСТАЛЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А09-3544/2013 от 06.05.2013

Суд	АС Брянской области
Истец	ЦМТУ Росстандарта в лице территориального отдела (инспекции) по Брянской области , ЦМТУ Росстандарта
Ответчик	ООО "Завод "Кристал"

#### Государственные контракты

"ЗАВОД "КРИСТАЛЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЗАВОД "КРИСТАЛЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЗАВОД "КРИСТАЛЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 08.12.2005. Компания "ЗАВОД "КРИСТАЛЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 243600, БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ЗЛЫНКА, УЛ ТРАКТОРНАЯ, Д 2 и специализируется на Производство инструментов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3241002578, ОГРН 1053216557305, ОКПО 78613933.